

ERRATA CORRIGE BURC 66 del 10.12.2001

LEGGE REGIONALE 24 novembre 2001 N. 18

“VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE DELLA REGIONE CAMPANIA PER L’ANNO FINANZIARIO 2001 E BILANCIO PLURIENNALE 2001-2003” - (già pubblicato sul Burc speciale del 29 novembre 2001 - Errata corrige).

Nel BURC speciale del 29 novembre 2001 per mero errore materiale a pag. 19 colonna I^a righe 58 e 59 la dicitura “IL COMMISSARIO DEL GOVERNO HA APPOSTO IL VISTO” deve essere eliminata, e quindi da ritenersi come non pubblicata.

COMUNE DI BRUSCIANO - (Provincia di Napoli) - Avviso gara di pubblico incanto per il servizio di lampade votive al cimitero comunale anni tre 2002-2004 - Pubblicato già sul Burc del 19/11/2001 - Errata corrige.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Rende noto che nell’avviso di gara relativo al servizio di lampade votive al cimitero comunale pubblicato sul BURC del 19.11.2001, per mero errore materiale è stata indicata la data per l’espletamento della gara il giorno 18.12.2001, anziché il giorno 19.12.2001.

Pertanto, la data da considerarsi valida: per l’espletamento della gara è il giorno 19.12.2001 ore 12.00.

Il Responsabile del Servizio
Arch. Antonio Ruggiero